

海水浴场适泳度今后网上可查

6月24日起正式实施,涵盖全市5处海水浴场

本报5月26日讯(记者 刘洁) 26日,记者从威海市海洋与渔业局获悉,6月24日至10月7日,市海洋环境监测中心将对国际海水浴场、小石岛湾等5处海水浴场开展定期监测,每日发布浴场环境状况信息,市民可通过威海市海洋与渔业信息网查询到5处海水浴场游泳适宜度、不适宜游泳的主要因素等信息。

随着气温逐步升高,威海游泳旺季即将来临。为全面掌握海水浴场游泳适宜度情况,6月24日至10月7日,市海洋与渔业局将组织对国际海水浴场、半月湾国际铁三游泳赛场、小石岛湾、乳山银滩和荣成海水浴场5处主要海水浴场开展定期监测,每日发布浴场环境状况信息。市海洋环境监测中心在各海水浴场至少布设3个监测站位,涵盖游泳

者密度最大的区域以及易受外部污染的外围点,重点监测各浴场海水水质、生物、水文气象和海滩环境状况,共计四类项目、23个指标。其中,水质项目中的粪大肠菌群、透明度等指标每周监测两次,遇降雨或水质异常情况,将增加监测频率。生物、海滩环境状况、赤潮等每天监测1次,水文气象项目每天观测2次。在此期间,威海市海洋与渔业信息

网将每日发布各海水浴场水文气象、水质状况,以及游泳适宜度、不适宜游泳的主要因素等信息。

往年监测结果显示,在6月至10月旅游度假高峰期间,威海国际海水浴场水质总体状况良好,健康指数平均为95.6,浴场适宜游泳天数占总天数的87%。半月湾海水浴场海水质量优良,适合进行游泳等亲水活动。



预防手足口病

近日,环翠楼街道办南山、同德、海城、石河等5个社区邀请肿瘤医院的医护人员来到辖区内的幼儿园教小学生正确的洗手方法,预防手足口病。

本报记者 陈乃彭 摄影报道

锦绣花海28日正式开园

占地约百亩,主要有摄影活动主题和儿童乐园主题

本报5月26日讯(记者 陈乃彭 通讯员 邹威 李岳华) 26日,记者在东部滨海新城石家河公园看到,占地约百余亩的锦绣花海已经“整装待发”坐等游人“检阅”。据了解,锦绣花海将于5月28日正式开园,开园后或将成为威海旅游的又一大亮点。

“锦绣花海”位处威海市东部滨海新城石家河公园内,占地面积约为100亩,其中花海主景区分畦栽种不同花色的花卉,配合周边黑松林环抱的自然环境,营造气势磅礴、层次分

明、姹紫嫣红的锦绣花海景观。据悉,花海目前主要种植了三色堇、矮牵牛、薰衣草、串红、串兰等多个品种花色的时令花卉,随着季节的更替花卉种类会不断变化。

据威海市城市开发投资有限公司负责人介绍,锦绣花海所处位置地势西高东低较为开阔,在设计上,他们选择规则式花海色带,直线栽植花卉,成片栽植不同花期与花色的宿根花卉,营造气势磅礴、姹紫嫣红的锦绣花海。

花海园区内还设计了两大

景观主题,摄影活动主题和儿童乐园主题。摄影活动以“跨世纪的爱恋”为主题,打造了“香恋”小站、紫色恋曲、聆香亭、爱的“屏”证、跨世纪的爱恋等取景点。儿童活动是以“花海儿童乐园”为主题,打造了DIY手工、松林寻宝、花仙子讲故事、我是种植小能手等趣味空间。

该项目负责人介绍,花海北面近邻威海交通要道之一的滨海大道,交通便利,每年有大量游客经此前往成山头风景区和神雕山野生动物园,将以石家河公园整体规划为出发点,

在特色花海景观的基础上,建设包括旅游观光、休闲娱乐、婚纱摄影、花卉科普、采摘体验等多功能为一体的综合型景观项目。

据了解,花海最美的季节在7—10月份,锦绣花海园区致力打造三季有花,季季不同的景色,在鲜花盛开的季节,以花海为中心,将推出多种现场参与的特色活动,已初步确定的活动项目有情定花海集体婚礼、青年彩色跑、摄影大赛、摄影写真、儿童科普亲子活动、无花果采摘等。

来生命智慧夏令营汲取正能量

10周岁以上的全省中小学生都可报名

本报5月26日讯(记者 刘洁) 想学沟通,想变自信,青少年生命管理智慧夏令营都能满足你,专业的生命教育团队着力打造营员的自信力、意志力、沟通力等8大优秀品质,让你汲取正能量,遇见更美的自己。10周岁以上的全省中小学生都可报名。

评价一个训练营是否成功,主要观察:是否引领营员学会思考;能否提升营员表达力;能否引导营员学会自我认知。青少年生命管理智慧夏令营将是一个成功的训练营,通过打造营员的思维力、表达力、自信力、意志力、沟通力、想象力、行动力和观察力8大优秀品质,引导营员学会思考

和自我认知,勇敢地表达自己。“这8种能力是相互融合在一起,贯穿整个夏令营的活动的。”本次青少年生命管理智慧夏令营导师之一吕峰说,不同于其他的课程,本次夏令营的生命教育是通过体验、互动、尝试、实践的方式,让学生在玩中学,训练中设置了很多游戏。

觉得写作文难?拿起笔,不知道写什么。“缺少观察,细致的观察能为写作积累丰富的素材。”吕峰说。来生命管理智慧夏令营,教育专家教你怎样锻炼观察力;思维力是智力的核心因素,人的一切活动都离不开思维,在夏令营中,营员们将在生命教育导师的引

导下,学会正面思考,汲取生命正能量;说对话才能做对事,造就良好的人际关系,良好的沟通是前提,来自全国各地的营员们汇聚威海,构建这样一个团队,本身就是对营员们沟通力的考验。

“24年的军队生活,给了我严禁的工作态度和不怕吃苦的好品质。”负责本次夏令营的军事训练的李伟才说,生活就是教育,军训将渗透到营员吃饭、睡觉、着装、形体训练等生活的各方面。李伟才毕业于“中国的西点军校”——大连舰艇学院的,他说军队生活造就了他很强的行动力,他将把军队留下的宝贵财富,毫无保留地传给营员。

“青少年生命管理智慧夏令营”共设六期,每期五天,第一期:7月6日~7月10日;第二期:7月13日~7月17日;第三期:7月20日~7月24日;第四期:7月27日~7月31日;第五期:8月3日~8月7日;第六期:8月10日~8月14日,本次训练营实行一费制,单期费用为1680元/人。

活动项目包括:训练营活动费、专家课时费、饮食费、住宿费、场地费,以及威海一日游的旅游费用等,开营前后的交通往返费用由营员自行承担。自备用个人换洗衣物、洗漱用品。

报名咨询电话 0631-5203337,18863177970。

注册测绘师考试 6月17日报名

本报5月26日讯(记者 许君丽) 2015年度注册测绘师资格考试定于9月19日、20日举行,6月17日开始报名,考生别错过时间。

2015年度注册测绘师资格考试定于9月19、20日举行,设《测绘综合能力》、《测绘管理与法律法规》、《测绘案例分析》3个科目。注册测绘师资格考试为非滚动考试,参加全部科目考试或免试《测绘综合能力》科目的应试人员,都必须在一个考试年度内通过应试科目,方可获得注册测绘师资格证书。

2015年全国注册测绘师资格考试采取网上报名、现场审查、网上缴费的方式进行,网上报名时间为6月17日9:00至7月3日16:00(周末及国家法定节假日除外),报名成功的考生应于9月15日9:00至9月20日14:30登陆中国人事考试网打印准考证。

《百姓课堂》 本周日开讲

本报5月26日讯(记者 陈乃彭 通讯员 周红波) 记者从威海市图书馆了解到,5月31日市图书馆《百姓课堂》特邀山东威海大地职业培训学校陈晓芳营养高级讲师,为大家解开现实生活中各种饮食疑惑,帮助大家树立正确的大营养观。

本次讲座免费入场,时间为5月31日(周日)上午9点30分,地点为威海文化艺术中心二楼科普报告厅。

速读

为了弘扬中华民族传统文化,增强学生的感恩意识,26日威海市实验小学开展了“感恩教育”系列主题活动。学校通过组织诗朗诵、讲述历史名人故事、唱感恩歌曲等方式,唤醒学生的感恩意识,营造懂得感恩的良好氛围。

(王霞)

日前,荣成石岛管理区东山街道计生协会的工作人员开展“感恩母亲·贫困母亲救助活动”,通过与东山完小对接,上门走访三位小学生家庭,并为这三名贫困学生共资助助学金4800元,鼓励她们好好学习孝敬父母。

记者 许君丽

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年6月9日上午10时在威海市公园路22号三楼拍卖荣成石岛镇盛家村办公楼,建筑面积约448m²。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。欲参加竞买者,请于拍卖日前一天携带有有效证件及保证金交款凭证到我公司办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号
电话:0631-5213109
18663191856
网址:http://www.whpmh.com

威海市拍卖行有限公司
2015年5月27日